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図表１　　審理内容のわかりやすさについての裁判員経験者アンケート結果の推移
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図表２　　法廷での説明等のわかりやすさ（検察官）についての裁判員経験者アンケート結果
          の推移（自白否認別）
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図表３　　法廷での説明等のわかりやすさ（弁護人）についての裁判員経験者アンケート結果
          の推移（自白否認別）
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図表４－１　検察官の法廷活動に対して感じられた印象についての裁判員経験者アンケート結果

　　　　　　の推移
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図表４－２　弁護人の法廷活動に対して感じられた印象についての裁判員経験者アンケート結果

　　　　　　の推移
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　　（注）　欄外の数値の上段は「わかりにくかった」，下段は「不明」の数値である。

図表５　　裁判官の説明のわかりやすさについての裁判員経験者アンケート結果
          の推移（自白否認別）
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図表６　評議における話しやすさについての裁判員経験者アンケート結果の推移

図表７　評議における議論の充実度についての裁判員経験者アンケート結果の推移
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(注) 欄外の数値の上段は「話しにくい雰囲気」，下段は「不明」の数値である。
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図表８，９　裁判員に選ばれる前の気持ちと参加した感想についての裁判員経験者アンケート

　　　　　　結果の推移

62.0 

63.8 

63.4 

34.3 

32.9 

33.6 

1.8 

1.5 

1.4 

0.7 

0.6 

0.6 

0.5 

0.5 

0.7 

0.7 

0.7 

0.4 

Ｈ２９

ｎ＝5,392

Ｈ３０

ｎ＝5,716

R1

ｎ＝5,556

裁判員として裁判に参加した感想
非常によい経験と感じた よい経験と感じた あまりよい経験とは感じなかった

よい経験とは感じなかった 特に感じることはなかった 不明

10.7 

12.7 

12.7 

26.3 

26.8 

24.5 

30.8 

29.3 

29.8 

16.2 

14.8 

13.3 

15.4 

15.8 

19.4 

0.6 

0.7 

0.4 

Ｈ２９

ｎ＝5,392

Ｈ３０

ｎ＝5,716

R1

ｎ＝5,556

裁判員に選ばれる前の気持ち
積極的にやってみたい やってみたい あまりやりたくなかった

やりたくなかった 特に考えていなかった 不明

（注） 欄外の数値は，次のとおりである。
上段「よい経験とは感じなかった」，中段「特に感じることはなかった」，下段「不明」


